

# 杰瑞亮相阿布扎比国际石油展

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 张妍 摄影报道)近日,2023年阿布扎比国际石油展(ADIPEC)在阿布扎比国家展览中心举办。我区企业杰瑞股份以“低碳·智能·提效”为主题,以石油、天然气、油气工程、环保领域的装备、服务及一体化解决方案闪耀亮相,全面展示杰瑞在中东本土化、低碳化、智能化的新成果、新突破,赢得了各国行业专家和客户的高度关注和一致好评。

随着中东乃至全球油气增产作业方式的转变,各大石油公司着眼于既能实现降低成本、提升开采效率,又能满足环保需要、赢得市场考验的技术方案。杰瑞的涡轮压裂、电驱压裂解决方案凭借安全可靠、高效环保的作业效果、突出的市场表现脱颖而出。

在北美,杰瑞已实现5套涡轮压裂整套车组的销售,在美国页岩气井场完成超10万小时的压裂作业;在中国这个电驱压裂设备应用最多、发展最快的市场,杰瑞的电驱压裂设备市场占



有率已超50%,稳居行业龙头地位;在中东,杰瑞的压裂成套设备于2018年交付客户,这是中国压裂成套设备首次进入中东市场。杰瑞的压裂产品在全球各大油气田的良好应用和“朋友圈”的不断扩大,让越来越多的海外客户聚焦其压裂设备。

不仅在压裂装备领域表现出色,杰瑞的连续油管装备、固井装备、液氮装备等也深受中东客户的青睐。通过不断完善技术研发和创新,杰瑞以智能化、低碳化的高端装备产品帮助客

户实现高效、环保的石油和天然气开采。

“除了装备产品,我了解到杰瑞在油气工程方面也颇为亮眼,所以这次到访展会,希望与杰瑞有一个深入的沟通。”来自阿联酋的客户说。

2021年,杰瑞油气工程成功签署阿联酋ADNOC试点生产设施项目,由此,杰瑞在阿联酋市场的业务领域从装备供应、油田服务拓展至油气田地面工程建设。同年,杰瑞油气工程斩获科威特石油公司JPFI工程

项目,合同金额超27亿元,标志着杰瑞成功跻身国际高端油气田地面工程总承包服务商行列。目前,该项目已完成设计、采购,施工预计11月底完成机械竣工,12月份引入物料进行装置试车。

在保持能源装备及工程项目领先地位的同时,杰瑞积极探索涉足环境保护领域。本次展会上,杰瑞自主研发的油泥处理解决方案连续回转式热相分离设备的密封技术与窑筒自清焦技术为全球首创,可以有效解决高含液、高沥青质物料结焦等问题,保证热量的有效传递。目前杰瑞油泥处理装置已成功在我国多个油田和炼化工厂使用,对于环保要求愈发严格的中东市场来说,它是一个绝佳的选择。

中东市场是杰瑞全球布局的重点市场区域。10多年来,特别是“一带一路”倡议实施以来,杰瑞已为阿联酋、沙特阿拉伯、科威特、阿曼等十几个中东国家提供了产品及服务,深得客户信赖,为全球低碳、智能、提效的能源开发利用作出应有贡献。

## 我区开展高新技术企业认定活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 陈艳 摄影报道)近期,区财政局联合区科技局、税务局,开展2023年度高新技术企业认定联合走访活动。

为积极响应上级工作,近日,区财政局会同区科技局、区税务局形成走访调研小组,对区内山东省文登整骨烟台医院、山东欧森纳能源科技集团有限公司、山东澜达石油设备有限公司三家企业进行前期实地走访调研。查阅3家企业的申报材料,指导企业完善申报材料,展现申报优势,提高申报质量,确保企业高新技术认定成功落地。

下一步,我区将根据部署要求和企业申报计划,扎实开展拟申报企业全覆盖走访,指导申报企业按照要求准备申报材料并确保内容真实、有效,切实提高申报质量和成功率,推动高新技术企业认定打下良好基础。



## 应急演练提高校车事故处置能力

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 王小峰 摄影报道)12日,全市校车安全事故应急处置演练观摩活动在解甲庄中学举办。

应急处置演练分为安全培训、模拟事故现场处置、现场救援等环节。区教育体育局联合区交警四大队、区第三人民医院、烟台公交集团等部门单位,组成警务疏导组、医务救护组、安全培训宣教组、随车照管组等,确保演练保障全面到位。

演练过程既紧张快速又井然有序,各演练环节衔接紧密,各演练小组配合默契。演练活动中,师生进一步掌握了应对校车突发事件的知识、方法和技能,增强了校车安全意识,提高了在校车突发事件中的应急处置能力。



我区开展基层政务服务事项梳理

## 推进政务服务标准化、规范化、便利化

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 摄影报道)为持续提升政务服务事项标准化,纵深推进就近办政务服务水平,近期,区行政审批服务局开展维护镇级政务服务事项办事指南培训活动,培训采取现场指导的方式,加快推进全区政务服务标准化、规范化、便利化。

开展业务培训,增强事项梳理操作“熟练度”。召开专题会议,对事项梳理工作的重要性、艰巨性、迫切性进行再次强调,就事项梳理总步骤、各要素、关键点进行重点业务培训,确保事项梳理系统操作熟练、办事指南



精准、疑难问题得到解决。

点对点指导,提升事项梳理要素“精准性”。针对全区7个街道45项6+1类事项,开展点对点业务指导,对照“政务服务事项要素梳理标准”,充分结合工作实际,确定事项要素填写要求,不断提升要素准确度。

跟进现场督导,确保事项梳理落地“时效性”。不定期督导各镇街政务服务事项梳理进程,确保镇街、村级政务服务完成质量,同时积极关注村级便民服务站事项落地情况,为群众政务服务事项“就近办”保驾护航。

## 我区开展海上安全执法专项检查

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)近期,区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查,严肃查处各类违法违规行为,对1艘违规作业船舶进行了立案处罚。

## 区卫健委开展互助联查

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 孙雅琳)根据《烟台市深化卫生健康监督协作区建设工作方案》要求,近日,区卫生健康监督所与其他协作区成员单位共同开展了互助联查工作。

抽查包括住宿、美容美发、游泳馆、洗浴等公共场所经营单位,包含《公共场所卫生许可证》、员工健康合格证、卫生管理档案、卫生管理制度落实情况、是否持有卫生检测报告以及公示的情况、公共用品用具的清洗消毒情况及消毒记录等。

对于检查中发现的问题和隐患,已责令经营单位立即整改。对在规定期限内未整改或整改不到位的单位,将依法对其进行查处。